Pray for the Nations Arab in Burundi



Population: 4,000 World Popl: 3,065,500 Total Countries: 39 People Cluster: Arab, Arabian Main Language: Arabic, Levantine Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations English-speaking, general in Burundi



Population: 600 World Popl: 57,300 Total Countries: 8 People Cluster: Anglo-American Main Language: English Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 20.0% Chr Adherents: 73.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: Peter Maver - Pixaba "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Greek in Burundi



Population: 900 World Popl: 10,115,600 Total Countries: 70 People Cluster: Greek Main Language: Greek Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.5% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Hutu, Rundi in Burundi



Population: 12,102,000 World Popl: 13,587,700 Total Countries: 9 People Cluster: Bantu, Central-Lakes Main Language: Rundi Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 30.8% Chr Adherents: 94.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Andreas - Pixabay







Source: Anonymous "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations French in Burundi

Population: 2,400



World Popl: 52,106,590 Total Countries: 113 People Cluster: French Main Language: French Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.5% Chr Adherents: 76.0% Scripture: Complete Bible

ource: Masters View / Howard Ericksor "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Gujarati in Burundi



Population: 3,300 World Popl: 2,934,200 Total Countries: 29 People Cluster: South Asia Hindu - other Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: 0.20% Chr Adherents: 0.60% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Hutu, Rwandese in Burundi



Population: 1,200 World Popl: 14,012,100 Total Countries: 15 People Cluster: Bantu, Central-Lakes Main Language: Kinyarwanda Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 20.0% Chr Adherents: 84.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Julien Harneis - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Lingala in Burundi



Source: Anonymous

Population: 3,100 World Popl: 5,526,500 Total Countries: 11 People Cluster: Bantu, Central-Congo Main Language: Lingala Main Religion: Christianity Status:
Status:
Status: Evangelicals: 22.0% Chr Adherents: 87.5% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Swahili in Burundi



Population: 16,000 World Popl: 1,201,200 Total Countries: 25 People Cluster: Bantu, Swahili Main Language: Swahili Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Luciano Rizzello - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3





Pray for the Nations Pygmy, Twa in Burundi



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Tutsi in Burundi

	Population: 1,998,000
	World Popl: 4,847,000
	Total Countries: 5
2 0	People Cluster: Bantu, Central-Lakes
Shandar	Main Language: Rundi
1000	Main Religion: Christianity
1.200.81	Status: Sta
-	Evangelicals: 30.0%
and the second	Chr Adherents: 93.2%
	Scripture: Complete Bible
NH	

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Source: Seeds of Hope - Flickr